



Gesetz- und Verordnungsblatt für das Land Nordrhein-Westfalen

Ausgabe: [GV. NRW. 2013 Nr. 31](#)
Veröffentlichungsdatum: 17.10.2013
Seite: 574

Berichtigung der Dritten Verordnung zur Änderung der Ausbildungsverordnung gehobener nichttechnischer Dienst Bachelor

203013

Berichtigung der Dritten Verordnung zur Änderung der Ausbildungsverordnung gehobener nichttechnischer Dienst Bachelor

Vom 17. .Oktober 2013

Die Dritte Verordnung zur Änderung der Ausbildungsverordnung gehobener nichttechnischer Dienst Bachelor vom 17. August 2013 ([GV. NRW. S. 551](#)) wird wie folgt berichtigt:

In Artikel 1 Nummer 1 zu § 2 Absatz 2 werden die Wörter „Nummer 1 und 3“ durch die Wörter „Nummer 2 und 3“ ersetzt.

Düsseldorf, den 17. Oktober 2013

Ministerium
für Inneres und Kommunales
des Landes Nordrhein-Westfalen

Im Auftrag

M n i c h

GV. NRW. 2013 S. 574